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1. UVOD 

Projekt SPORTAŠ I  OBRAZOVANJE – karijera nakon sportske 

karijere je nastavak projekta „Kategorizirani sportaši u sustavu 

obrazovanja“ koji je bio usvojen na sjednici Vijeća Hrvatskog olimpijskog 

odbora te se počeo provoditi 2008. godine u suradnji s Ministarstvom 

znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.  U razdoblju od 2008. 

do 2011. godine provedene su sljedeće aktivnosti i ostvareni rezultati: 

 

1. Tijekom 2009. godine održane su stručne rasprave na svim 

hrvatskim sveučilištima, te na sjednici  Vijeća veleučilišta i visokih 

škola s ciljem upoznavanja akademske javnosti s pojmom 

kategorizirani sportaš i postupkom kategorizacije, te problemima s 

kojima se susreću tijekom školovanja, odnosno studiranja.  

2. 27. ožujka 2009. godine rasprava o mogućnostima poboljšanja 

statusa kategoriziranih sportaša u srednjoj školi bila je na dnevnom 

redu Udruge hrvatskih srednjoškolskih ravnatelja, a od te godine, u 

suradnji s MZOS postignuto je da se kategoriziranim sportašima 

priznaje 1-5 dodatnih bodova kod upisa u srednju školu, ovisno o 

rangu kategorizacije sportaša.  

3. Na temelju zaključka sa 6. sjednice Rektorskoga zbora, koja je 

održana u Rijeci 22. travnja 2009. godine, sukladno članku 7. 

stavku 4. Zakona o športu (Narodne novine, broj 71/06. i 150/08.) a 

vezano uz članak 4. stavak 4. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i 

visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 123/03., 105/04., 

174/04., 2/07. - Odluka USRH i 46/07.), poštujući potrebu i 

opredjeljenje hrvatskoga društva za obrazovanjem, u želji da mladi 
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i sposobni ljudi, koji su dokazali svoju vrijednost sportskim 

ostvarenjima upišu, pohađaju i završe studij u Republici Hrvatskoj, 

te polazeći od potrebe stvaranja odgovarajućih uvjeta studiranja 

kategoriziranih sportaša i sportašica Rektorski zbor donosi 

PREPORUKU O UVJETIMA STUDIRANJA KATEGORIZIRANIH 

SPORTAŠA. 

4. Preporuka o uvjetima studiranja kategoriziranih sportaša je 

dostavljena svim hrvatskim sveučilištima u cilju prosljeđivanja 

na sastavnice i izrade općih akata u okviru kojih se propisuju 

uvjeti studiranja studenata-kategoriziranih sportaša s obzirom na 

posebnosti pojedinih studija (ak. god. 2010./2011.)  

 

5. Nakon godinu dana od usvajanja Preporuke koju su dobila 

sveučilišta, veleučilišta i visoke škole, provedena je analiza 

primjene u okviru koje je utvrđeno da je vrlo mali broj visoko 

obrazovnih ustanova Preporuku stavio na mrežne stanice 

ustanove, te propisao minimalne uvjete studiranja za 

kategorizirane sportaše. U okviru analize utvrđen je interes visoko 

obrazovnih ustanova za nastavkom poticanja akademske sredine i 

pronalaženja primjerenih rješenja sukladno posebnostima studija. 

 

5.1. Na sjednici Vijeća biotehničkog područja (veljača, 2012.) 

godine je predstavljen projekt, te je Vijeće u zaključcima 

istaknulo pozitivan stav i predložilo sastavnicama da prema 

posebnostima studija donesu opće akte u okviru koje će se 

propisati minimalni uvjeti za studente - kategorizirane 

sportaše ali i sportaše koji su članovi fakultetskih ekipa te 

sudjeluju u prvenstvu Sveučilišta u Zagrebu.   
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6. Projekt je predstavljen na sjednici NACIONALNOG VIJEĆA ZA 

ŠPORT (29. studenog, 2010). Nacionalno vijeće je predložilo 

aktivnosti koje je potrebno ostvariti s obzirom na nadležnosti 

pojedinih tijela nadležnih za sport i obrazovanje. 

 

7. U razdoblju od 2008.- 2012. godine, rezultati projekta su publicirani 

u  znanstveno-stručnim publikacijama i predstavljeni na sljedećim 

skupovima:  

7.1. Caput-Jogunica, R., Ćurković, S. i Bjelić, G. (2012) Comparative 

analysis – support for  student- athletes and the guidelines for the 

universities in Southeast  Europe. Sport Science 5 (1). 

7.2. Kategorizirani sportaši u sustavu obrazovanja – projekt HOO i 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 1. 

MEĐUNARODNO SAVJETOVANJE OBRAZOVANJE ZA 

PODUZETNIŠTVO U SUSTAVU OBRAZOVANJA, OPATIJA, 15.-

17. 03. 2012.  

7.3. Vrbek, B., Caput-Jogunica, R., Kovačević, Z. and Muždalo, N. 

(2010). Perspective and top level athletes in the Croatian 

Educational System. In R. Caput-Jogunica and Ž. Klarić (Eds.) 

Proceeding book of 13th ENGSO Forum „Social Inclusion and 

education through sport“, Dubrovnik, 2010 (pp. 57) www.engso.eu  

7.4. Caput-Jogunica, R., Vrbek, B. i Muždalo, N. (2009). Dual karijera – 

projekt „Kategorizirani športaši u sustavu obrazovanja u Hrvatskoj. 

U Gracin, F. i Klobučar B. (ur.) Zbornik radova Alpe Jadran 

konferencije u športu, Opatija, 2009,  (str. 219 -229). Zagreb: 

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske.  
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7.5. Caput-Jogunica, R., Razbornik, S. (2009). The role of distance 

learning study for the Croatian top level athletes. In Lužar-Stifer, 

Jarec, I., Bekić, Z. (Eds.) Proceeding book of 31st International 

Conference on Information Technology Interfaces „ ITI 2009“, 

Cavtat, 2009 (pp 349-352). Zagreb: SRCE University of Zagreb. 

7.6. Caput-Jogunica R. (2007). Stavovi i interesi hrvatskih sportašica o 

ravnopravnosti i obrazovanju. U:Cvetnić R. (ur.) Zbornik radova 

međunarodnog seminara „Sportašica: od rezultata do karijere u 

športu“ (str. 39-46). Zagreb, Hrvatski olimpijski odbor i Ministarstvo 

znanosti, obrazovanja i športa RH.  

7.7. Caput-Jogunica, R. (2007). Analysis of the educational and sport 

achievements of female co-ordinators in sport. U R. Cvetnić (ur.) 

Proceeding book of the International seminar „Sportswoman: from 

results to career in sports“ (pp 55 - 61) Zagreb, Croatian Olympic 

Committee and Ministry of Science, Education and Sport. 

 

1.1. EU smjernice dual karijere 

 

Finalni rezultat EU projekta  „AthletesToBusiness“ (A2B) pod vodstvom 

European Olympic Committees (EOC) i partnera je objavljen dokument 

„AthletesToBusiness - Guidelines Promoting Dual Career. Brussels“ : 

EOC EU office (March, 2011) koji je dostavljen Europskoj komisiji i EU 

Radnoj skupini Education and Training. Dokument je nastao na osnovu 

rezultata istraživanja provedenih na ciljanim skupinama: sportaši, 

sportske organizacije, akademske ustanove i kompanije, brojnih stručnih 

rasprava i dobrih primjera prakse pojedinih europskih država.   
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U tablici su navedene smjernice s obzirom na nadležnosti koje smatramo 

važnim za ostvarivanje ciljeva Projekta Sportaši i obrazovanje – karijera 

nakon sportske karijere. 

 

Tablica 1: EU smjernice s obzirom na nadležnosti tijela u sportu i 

obrazovanju 

Ciljana 
skupina 

Smjernice za aktivnosti 

  
 
 

Sportaš 

 1. Planiranje uspješne dual karijere: izraditi realne ciljeve i plan 
postizanja, te potrebu suradnje i pomoći nadležnih tijela 

 2. Mogućnost potpore od strane sportske organizacije, obrazovne 
ustanove, sponzora i ostalih nadležnih ustanova i udruga 

 3. Suradnja s Komisijom za sportaše (potpora, promocija dual 
karijere, prikupljanje i isticanje interesa sportaša, suradnja s ostalim 
tijelima unutar HOO i izvan uključenim u Projekt, provođenje pilot 
projekata i dr.…) 

 
 
 
 
 
 

Sportske 
organizacije 

 

 1. Istaknuti kao interes u programu rada – kontinuirano provođenje 
projekta ili više manjih pilot projekata na temu dual karijere 

 Imenovanje tima (savjetodavne službe i sl.) koji će provoditi 
aktivnosti usmjerene na ostvarivanje preduvjeta za karijeru sportaša 
nakon sportske karijere i informirati sportaše  

 2. Osiguranje financijske potpore za provedbu projekta i rada tima 
 3. Suradnja s nadležnim tijelima za obrazovanje i sport u svrhu 

osiguranja financijske potpore za sportaše i zakonske regulative u 
okviru koje će se skrbiti o karijeri sportaša 

 4. Potpisivanje suradnje s pojedinim sveučilištima i njihovim 
sastavnicama gdje studira najveći broj sportaša radi imenovanja 
mentora te pronalaženja načina stipendiranja studenata-
kategoriziranih sportaša 

 5. Suradnja s trenerima – informiranje trenera o provođenju 
pojedinih aktivnosti i važnosti obrazovanja te pomoći u usklađivanju 
obveza u sportu i obrazovanju 

 6. Uspostavljanje mreže za dual karijeru u cilju promicanja dual 
karijere i suradnje nadležnih tijela te informiranje javnosti 
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1.2. Smjernice Nacionalnog vijeća za sport  

 

Rezultati projekta Kategorizirani sportaši u sustavu obrazovanja, kao i 

dobri primjeri prakse su predstavljeni na sjednici Nacionalnog vijeća 

za sport (listopad, 2010).  Na temelju diskusije, Vijeće je uputilo 

mišljenje prema nadležnim tijelima s prijedlogom aktivnosti koje bi se 

trebale provoditi s obzirom na nadležnost (2. veljače, 2011).  

 

1.2.1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta 

U novim zakonskim prijedlozima o visokom obrazovanju odrediti 

status kategoriziranog sportaša koji će biti propisan pravilnikom.  

Osigurati sredstva za izradu novih obrazovnih programa 

različitih razina koji nude završnost (npr. razmotriti mogućnost 

uvođenja izbornih predmeta u programe srednjeg obrazovanja koji bi 

osigurali završnost sportaša koji nemaju interes za studiranjem; npr. 

vođenje sportskih objekata, administrativni poslovi u sportu i dr.).  

U tu svrhu  predlaže se prvo utvrditi interes sportaša u 

obrazovanju kao i analizu potreba u sportu; u suradnji s Hrvatskim 

olimpijskim odborom provesti istraživanje na populaciji mladih 

sportaša (npr. kategorizirani sportaši, sportaši u razvojnim 

programima, sudionici Državnog prvenstva školskih sportskih 

društava osnovnih i srednjih škola), utvrditi poslove u sportu koji su 

propisani Zakonom o sportu, a ne provode se (npr. provođenje 

inspekcije u sportu, vođenje sportskih škola i dr.). 

Skrbiti o kvalitetnom smještaju kategoriziranih sportaša u studentskim 

domovima (unapređivati postojeći model). 
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Sudjelovati u suradnji s ostalim nadležnim tijelima i organizacijama u 

izradi informativnog materijala o obrazovanju sportaša (putem 

mrežne stanice, izrada brošure i sl.).  

Nastaviti s aktivnostima koje su usmjerene na poticanje akademske 

sredine o rješavanju problema s kojima se susreću kategorizirani 

sportaši (uključivanje u kampanju o obrazovanju  sportu i dr.). 

1.2.2. Jedinice lokalne samouprave (županije, gradovi i općine) 

Dostaviti izvješće Nacionalnom vijeću za sport u kojem se navode 

podatci o stipendiranju mladih u sportu (uvjeti stipendiranja, 

osigurana sredstva u proračunu, broj korisnika). 

Izraditi aktivnosti koje će pridonijeti suradnji osnivača škola 

(gradovi – osnovne, županije – srednje škole) sa zajednicama 

županijskih i/ili gradskih sportskih saveza; a u okviru kojih će se 

precizno odrediti obveze trenera koji provode programe s mladim 

sportašima.  

Aktivno sudjelovati i poticati kampanju promicanja obrazovanja 

putem sporta i karijere nakon sportske karijere (u suradnji s 

ostalim tijelima angažirati poznate bivše vrhunske sportaše i 

etablirane gospodarstvenike u regiji te osmisliti kampanju u okviru 

koje će se promicati obrazovanje i osiguravanje uvjeta koji mogu 

pridonijeti da mladi sportaši usklade obveze u sportu i obrazovanju). 
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1.2.3 Rektorski zbor hrvatskih sveučilišta, Vijeće veleučilišta i 

visokih škola 

Poticati osnivanje ureda za sport  na sveučilištima gdje nije osnovan, 

a ističe  se potreba, odnosno predložiti drugi model (nadležnost 

sveučilišnog i/ili veleučilišnog sportskog saveza za studentski sport) o 

skrbi za kategorizirane sportaše koji su na studijima. 

Na sveučilištima na kojima je osnovan ured za sport ostvariti uvjete za 

zapošljavanje profesionalne osobe. Predlaže se razmotriti da se 

prema modelu rada ureda za studente s invaliditetom, u okviru ureda 

za sport pokrene mreža koordinatora za sportaše koji bi bili imenovani 

od sastavnica sveučilišta. Skrb o sportašima tijekom studiranja na 

manjim sveučilištima, veleučilištima i visokim školama treba preuzeti 

osoba – koordinator imenovana od strane sveučilišta /veleučilišta i/ili 

sveučilišni sportski savez.   

Sukladno interesima sportaša koji su na studiju, za sve zainteresirane 

sportaše potrebno je osigurati stručnu pomoć – mentora i/ili 

koordinatora za sportaše. Poticati sastavnice na primjenu 

Preporuke  o uvjetima studiranja kategoriziranih sportaša u opće 

akte sastavnica i ostalih odredbi propisanih zakonskom regulativom 

(odnosi se na nove zakonske odredbe u visokom obrazovanju ukoliko 

se uvrsti članak o kategoriziranim sportašima kao posebnoj 

obrazovnoj skupini). 

1.2.3 Hrvatski olimpijski odbor 

Predlaže se doraditi i prilagoditi registar kategoriziranih sportaša u 

sustavu obrazovanja u okviru kojeg bi se za svakog registriranog 

kategoriziranog sportaša izradila posebna iskaznica kao javni 

jedinstveni dokument o statusu. 
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Slijedom ostvarenih rezultata u realizaciji Projekta: “Kategorizirani 

sportaši u sustavu obrazovanja“, predmetni Projekt modificirati za 

provedbu daljnjih zadaća i aktivnosti na području obrazovanja 

kategoriziranih sportaša i uloge Hrvatskog olimpijskog odbora u tome. 

Razmotriti imenovanje koordinatora i/ili stručnog tima (za 

određeno vremensko razdoblje npr. 2011. – 2012.) i/ili predložiti 

odgovarajuće sustavno rješenje kojim bi se osiguralo poticanje 

nastavka i nadzora aktivnosti koje su predložene od strane 

Nacionalnog vijeća za šport. 

Poticati i intenzivirati aktivnosti koje bi pridonijele osiguravanju 

zapošljavanja zainteresiranih sportaša (državna uprava, nacionalne 

kompanije);  u tu svrhu predlaže se provesti istraživanje u okviru kojeg 

bi se utvrdili interesi i potrebe sportaša i trenera.   

Izraditi plan kampanje s bivšim vrhunskim sportašima koji bi 

utjecali na mlade sportaše i promicali važnost obrazovanja. Pratiti 

zakonsku regulativu te isticati potrebu zakonskih propisa koji se 

odnose na osiguravanje uvjeta u obrazovanju za kategorizirane 

sportaše. 

1.2.4. Hrvatska olimpijska akademija 

Na osnovu utvrđenog interesa sportaša, predložiti nove obrazovne 

programe koji nude završnost i ostanak rada u sportu (u suradnji 

s nadležnim ministarstvom). U obrazovne programe za trenere, uvesti 

novi predmet (i/ili u vidu stručnog seminara) gdje bi se polaznici mogli 

upoznati sa trenutnim stanjem, aktivnostima kojima mogu pridonijeti, a 

koje se odnose na pomoć kategoriziranim sportašima kako bi uskladili 

obveze u sportu i obrazovanju i dr. 
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1.2.5. Sportske zajednice, savezi i udruge 

Sportske zajednice 

Uvrstiti u programe javnih potreba u sportu skrb o obrazovanju mladih 

kategoriziranih sportaša (osiguravanje uvjeta za upis u srednje, više 

i/ili visoko obrazovanje, stručnu pomoć za sportaše koji su istaknuli 

interes, provedba kampanje s bivšim vrhunskim sportašima u sredini 

u kojoj djeluju o obrazovanju i sportu – tzv. dual karijeri). 

Hrvatski školski sportski savez 

Na većim skupovima voditelja sportskih školskih saveza sudjelovati u 

organizaciji okruglog stola (radionice, seminar i dr.) te po potrebi 

organizirati pomoć u provedbi istraživanja (npr. u okviru državnog 

prvenstva srednjoškolskih športskih klubova) s ciljem utvrđivanja 

potreba i interesa srednjoškolaca, te za potrebe informiranja 

zainteresiranih sportaša o uvjetima obrazovanja kategoriziranih 

sportaša, zakonskoj regulativi, pravima i obvezama i dr.. 

Hrvatski sveučilišni sportski savez 

Na sveučilištima i veleučilištima gdje nije osnovan ured za sport, 

vođenje evidencije i osiguravanje stručne pomoći na pojedinim 

sastavnicama, osobito na kojima studira veći broj kategoriziranih 

sportaša koji je zainteresiran za pomoć tijekom studiranja. 

Provođenje istraživanja o problemima kategoriziranih sportaša tijekom 

studija. Organiziranje tematskog okruglog stola i/ili stručne radionice o 

statusu sportaša u visokom školstvu. 
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Udruga ravnatelja srednjih škola  

U okviru nadležnosti predložiti aktivnosti kojima bi se unaprijedila 

komunikacija sa sportskim klubovima i ostalim tijelima 

nadležnim za sport i obrazovanje u domicilu škole. 

Aktivna suradnja u prilagodbi srednjoškolskog sustava potrebama 

kategoriziranih sportaša i ostalih posebnih obrazovnih kategorija (akti, 

mentor, fleksibilnost sustava, sportska odjeljenja).  

 

2. PROJEKT  SPORTAŠI I OBRAZOVANJE – KARIJERA 

NAKON SPORTSKE KARIJERE (2012. - 2016.) 

 

Temeljem navedenih aktivnosti, EU smjernica i aktivnosti koje je 

predložilo Nacionalno vijeće za sport  Republike Hrvatske, predlažemo 

da se razmotri nastavak projekta od 2012. - 2016. godine.  Za razliku od 

projekta „Kategorizirani sportaši u sustavu obrazovanja“ novi projekt će 

biti usmjeren na analizu provođenja mjera propisanih od strane 

Nacionalnog vijeća za sport i Preporuke usvojene od Rektorskog zbora 

hrvatskih sveučilišta. Osim toga cilj i aktivnosti novog Projekta  bit će 

određeni s obzirom na EU smjernice i potrebe kategoriziranih sportaša u 

Hrvatskoj koje će se utvrditi na osnovu znanstveno-stručnog istraživanja 

i analize rezultata istraživanja provedenih na uzorku sportaša u 

pojedinim europskim državama. 
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2.1. Ciljevi Projekta  

 

1. Analiza zakonske regulative, primjena regulative u praksi i izrada 

prijedloga u okviru kojih bi se propisali uvjeti za kategorizirane 

sportaše u obrazovanju te predlaganje aktivnosti za usklađivanje 

obveza u obrazovanju i sportu (osnovno, srednjoškolsko, visoko i 

cjeloživotno obrazovanje sportaša). 

2. Analiza provođenja predloženih mjera Nacionalnog vijeća za sport 

3. Znanstveno-stručni rad  

4. Analiza priznavanja inozemnih obrazovnih kvalifikacija u sportu 

5. Poticanje obrazovnih ustanova na izradu e-obrazovnih programa i 

cjeloživotnih programa koji nude završnost i nastavak karijere 

nakon sportske karijere u sportu  

6. Kampanja „Osiguraj karijeru nakon sportske karijere“ u suradnji s 

poznatim bivšim vrhunskim sportašima i Komisijom za sportaše  

7. Izrada stručne analize o mogućnostima ciljanog obrazovanja i 

zapošljavanja u RH u području sporta i poveznim područjima. 

8. Pokretanje nacionalne platforme: Sportaši i obrazovanje (web 

portal) 

9. Publiciranje info brošure (Olimp, SN….) 

 

 

 

2.2. Plan aktivnosti za razdoblje od 2012.-2013. godine s obzirom na 

postavljene ciljeve Projekta (tablica 2.) 

 
Ciljevi Aktivnosti  

 

 

1.Analiza zakonske regulative i izrada prijedloga u 
okviru kojih bi se propisali uvjeti za kategorizirane 
sportaše u obrazovanju. 

 2. Analiza zakonske regulative o obrazovanju i sportu 
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Analiza zakonske 
regulative i njena primjena 
u praksi te izrada novih 
prijedloga u okviru kojih bi 
se propisali uvjeti za 
kategorizirane sportaše u 
obrazovanju 

(Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj 
školi, Zakon o sportu, Zakon o znanstvenoj djelatnosti i 
visokom obrazovanju…), te predlaganje aktivnosti za 
usklađenje obveza u obrazovanju i sportu (osnovno, 
srednjoškolsko, visoko i cjeloživotno obrazovanje 
sportaša, dodatni bodovi za upis i dr.). 

 3. Izrada smjernica o potrebnim preduvjetima za 
usklađivanje obveza u školi i sportu (osnovno i srednje: 
npr. dogovoreni termini odgovaranja, pravo na 
izostanke, mentori, suradnja trenera s školom, učenje na 
daljinu, dopunski programi, analiza rada sportskih 
razreda u srednjim školama i dr.) 

 4.Primjena Preporuke o uvjetima studiranja 
kategoriziranih sportaša u visokom obrazovanju 
(Rektorski zbor – obavijest, sastavnice- opći akti, 
mrežne stranice, podsjetnik – promemorija….) 

Analiza provođenja 
predloženih mjera 
Nacionalnog vijeća za sport 

1.Utvrditi interes i potporu NVS (konzultativni sastanak) 
2. Izraditi Akcijski plan provođenja aktivnosti u okviru 
kojih bi se utvrdila koje su od predloženih mjera 
provedene, a koje je i na koji način potrebno provesti  

 

         

Znanstveno-stručni rad  

1.Analiza interesa učenika- sportaša za nastavak 
obrazovanja  (u suradnji s Hrvatskim školskim sportskim 
savezom – istraživanje na Državnom natjecanju školskih 
športskih društava OŠ, SS, sportaši u razvojnim 
programima HOO, analiza mišljenja trenera) 
2. Tematska točka na sjednici Hrvatskog sveučilišnog 
sportskog saveza  
3. Sudjelovanje na znanstveno stručnim konferencijama 
i ostalim stručnim skupovima (prezentacija aktivnosti 
projekta, rezultati i sl.)  

Analiza priznavanja 
inozemnih obrazovnih 
kvalifikacija u sportu 

1.Suradnja s Agencijom za znanost i visoko obrazovanje 
2.Analiza zamolbi i utvrđivanje problema s kojima se 
susreću sporta 

Poticanje obrazovnih 
ustanova na izradu e-
obrazovnih programa i 
cjeloživotnih programa koji 
nude završnost i nastavak 
karijere u sportu 

1.Analiza postojećih  e-programa u svrhu informiranja 
sportaša  
2.Suradnja s pojedinim sastavnicama koje su do sada 
izrazile interes za izradom studija (FOI, Ekonomski 
fakultet u Splitu…) 
3.Suradnja sa ustanovama za obrazovanje odraslih 
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Nastavak tablice 2. 

Ciljevi Aktivnosti  

 Kampanja „Osiguraj karijeru 
nakon sportske karijere“ u 
suradnji s poznatim bivšim 
vrhunskim sportašima i 
Komisijom za sportaše 

  
 1. Izraditi Plan i program rada kampanje (aktivnosti, 

ciljane skupine, način rada na terenu, nadležnosti i 
dr.) 

 2. Utvrditi interes ostalih partnera u projektu 
 3.  Publiciranje promotivnog materijala 

Izrada stručne analize o 
mogućnostima ciljanog 
obrazovanja i zapošljavanja u 
RH u području športa i 
poveznim područjima 

1. Dogovoriti plan aktivnosti u suradnji s MZOS i 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje 

2. Analizirati i uskladiti s postojećim obrazovnim 
programima i interesima sportaša 

3. Utvrditi prioritete te informirati nadležna tijela 
za suradnju  

Pokretanje nacionalne 
platforme: Sportaši i 
obrazovanje (web portal) 

2013.-2014.  Umreživanje svih partnera na projektu –
godišnja konferencija 
2015. - priprema regionalne konferencije u suradnji s 
Europskom komisijom 

Publiciranje info brošure 
(Olimp, SN….) 

Od 2013. godine – brošura, SN, Olimp, sportski 
časopisi…… 
 

 

2.3. PRIJEDLOG PARTNERA  

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske 

2. Nacionalno vijeće za sport Republike Hrvatske 

3. Agencija za znanost i obrazovanje 

4. Rektorski zbor hrvatskih sveučilišta (sveučilišta, Vijeće 

veleučilišta i visokih škola) 

5. Udruga ravnatelja srednjih škola 

6. Jedinice lokalne samouprave 

7. Zajednica ustanova za obrazovanje odraslih 

8. Institut za razvoj obrazovanja  (Thomas Farnell, Programme 

Manager, Institute for the  Development of  Education) – 

savjetodavni aspekt, medijska kampanja web: www.iro.hr   

e-mail: iro@iro.hr  

9. European Acceess Network – University of  Roehampton, 

London 
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Mee Foong Lee, Executive Secretary  European Access 

Network m.f.lee@roehampton.ac.uk   www.ean-edu.org  

 

2.3.1.  UNUTAR HOO 

 

1. Uredi HOO (za olimpijski program, za programe nacionalnih 

sportskih saveza i za lokalni sport) 

2. Hrvatska olimpijska akademija 

3. Hrvatski klub olimpijaca 

4. Međunarodna sportska komisija 

5. Komisija za razvoj sporta 

6. Komisija sportaša HOO-a 

 

3. MOGUĆI IZVORI FINANCIRANJA PROJEKTA  

- Sredstva HOO 

- Olimpijska solidarnost  - izrada projekta u okviru kojeg bi bile 

sadržane neke od predloženih aktivnosti 

- EU fondovi (Europska komisija, Vladin ured za nevladine 

udruge…)  

- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (od 2013. godine 

ukoliko prihvati partnerstvo u ovom projektu)  

- Ostali izvori (jedinice lokalne samouprave, sponzorstvo….) 
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4. OČEKIVANI REZULTATI 

 

Ostvarenje ovih ciljeva će u razdoblju od četiri godine doprinijeti: 

 

1. Dorađena zakonska regulativa i način praćenja i vrednovanja 

primjene u praksi. 

2. Definiranje liste visoko obrazovnih ustanova koje su propisale 

uvjete za studiranje kategoriziranih sportaša. 

3. Kvalitetnijoj suradnji nadležnih tijela za obrazovanje i sport na 

različitim razinama. 

4. Većoj osjetljivosti obrazovnih ustanova za problem 

školovanja kategoriziranih sportaša. 

5. Većoj ponudi obrazovnih programa koji nude završnost i 

nastavak karijere u sportu.  

6. Većem broju sportaša s akademskim zvanjem. 

7. Osvješćivanje sportske javnosti o ulozi obrazovanja sportaša. 

8. Uspostavljanje nacionalnog koordinatora i mreže regionalnih 

koordinatora koji će nuditi stručnu pomoć sportašima u  

obrazovanju do završnosti i zapošljavanja. 

9. Veći broj znanstveno-stručnih istraživanja o obrazovanju i 

zapošljavanju sportaša. 


